

'కాసాని' గెలుపు.. బీసీల సాధికారతకు నాంది

బీసీ బడ్జెట్ గెలుపును కుకంబంపల్లి పనిచేయాలి
కులహంకారంతోనే బీసీల్లో చిహ్నమివ్వాలి కాంగ్రెస్ నేతలు
బీసీ అభ్యర్థి గెలుపుతోనే బీసీలకు సామాజికంగా న్యాయం

నీతి, నిజాయితీ, నిబద్ధతతో బీసీలంతా సంఘటితంగా పోరాడితే రాజ్యాధికారం సాధ్యమవుతుంది బీసీ సంఘాల పేర్కొంటున్నాయి. యాచించే స్థాయి నుంచి రాజకీయంగా కాసాని స్థాయికి ఎదగాలని నేతలు పిలుపునిస్తున్నారు. జనాభాలో బీసీలు అధికంగా ఉన్నప్పటికీ పార్లమెంటులో ప్రాతినిధ్యం లేకుండా పోతున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బీసీలను ఎదగకుండా చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతల కుట్రలను చేష్టలలో కొనసాగే సుచేతి తిప్పికొడవ



మంటున్నారు. మధ్యపెట్టడం ఇక సాగదని.. ఆధునత్య వర్గాల పాటీలకు తేల్చి చెప్పాల్సిన సమయం వచ్చిందని నేతలు పేర్కొంటున్నారు. మన ఓట్లు మనమే వేసుకుందాం.. అనే నినాదాన్ని అన్ని గ్రామాలకు, బీసీ కులాలకు చేరేటట్లు చేసే మేల్కొలుపుదామని చెబుతున్నారు. బీసీ బడ్జెట్ కాసానిని గెలిపించే బాధ్యతను బీసీలంతా తీసుకుని కంకణబద్ధులు పనిచేయాలని వారు కోరుతున్నారు. కాసాని గెలుపుతో బీసీల సాధికారతకు నాంది వలకడమొక బీసీలోని అన్ని కులాలకు సామాజికంగా న్యాయం జరుగుతుందని బీసీ సంఘాల నేతలు స్పష్టం చేస్తున్నారు.

- రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 24 (నవమీ తెలంగాణ)

కాసాని గెలుపును కృషి చేయాలి

చేష్టల ఎంపీ అభ్యర్థిగా బీసీ బడ్జెట్ కాసానిని టిడేట్ ఇచ్చి బీఆర్ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా తన చిత్తశుద్ధిని చాటుకున్నది. జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుని బీసీల్లో ఇక్కడ తన నిరూపించుకుందాం. ఇతర పార్టీలు బీసీ వర్గాలకు నీటు ఇవ్వకపోవడంతోపాటు.. అవకాశంగా మాట్లాడటం సరికాదు. బీసీలు సైతం ఈ ఎన్నికల్లో విజ్ఞతతో వ్యవహరించాలి. - శివ, గొట్టిముక్కల, వికారాబాద్



బీసీల ఓట్ల అధికం

అన్ని కులాలలో బీసీల ఓట్ల అధికం ఉన్నాయి. తక్కువ శాతం ఉన్న కులాల వారు రాజకీయాల్లో రాణిస్తున్నారు. బీసీలను ఎన్నో ఏండ్లగా అణగారేస్తున్నారని అప్పటి కృష్ణా బీసీలు ఏకమతం అహంకారంతో బీసీలను మలకనగా చేసి మాట్లాడుతున్న నేతలకు బుద్ధివెలుచుంది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకొని బీసీల సత్తా ఏంటో చూపిస్తాం. - శ్రీనివాస్, గొట్టిముక్కల, వికారాబాద్



బడుగుల విజయం చాటి.. కాసానిని గెలిపిస్తాం

బడుగుల కోసం పోరాటం చేసే వ్యక్తి కాసానిని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం. ఎన్ని బీసీ, ఎన్నో మైనార్టీల కోసం పోరాటం చేసే వ్యక్తి జ్ఞానేశ్వర్. ప్రజా సంక్షేమం కోసం పాటుపడే నాయకుడు కాసాని గెలుపుకు అందరూ కట్టుబడి ఉండాలి. జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకుని అహంకారపూరిత నేతలకు గుణపాఠం నేర్పాలి. - లక్ష్మణ్, తాండూరు



ముదిరాజ్ బడ్జెట్ గెలిపించుకుంటాం

బీసీ నేత కాసానిని గెలిపించుకుంటాం. 96 కులాల వికల్పవేదిక సాక్షిగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో జ్ఞానేశ్వర్ కు మెజార్టీ తీసుకువచ్చేయడం కృషి చేస్తాం. ముదిరాజ్ కు పార్టీ అండగా ఉన్నది. రాజీవ్ ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ విజయం భావించి. ఈ ప్రాంతంపై పూర్తి అనుభవం ఉన్న నేత కాసానిని ఎంపీగా గెలిపించుకుంటే చేష్టల పార్లమెంట్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుంది. - శివరాజ్, తాండూరు



చేష్టల గడ్డపై బీసీల సత్తా చాటుతాం

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేష్టల గడ్డపై బీసీల సత్తా ఏంటో చూపిస్తాం. జనాభాలో అత్యధికంగా ఉన్న బీసీలంతా ఏకతాటిపైకి రావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నది. బీసీ నేతల చేష్టల ఎంపీ అభ్యర్థిగా టిడేట్ తీసుకువచ్చే బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు దస్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాం. చేష్టల బరిలో నిలిచిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ బీసీల అభ్యర్థి అతి ఎంతో కృషి చేశారు. - రాజగోపాల్, హైదరాబాద్, షాబాద్ మండలం



కాసానిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం

చేష్టల బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం. బీసీలకు దమ్ము, ధైర్యం ఉంటే కాసానిని గెలిపించుకోవాలని ఓ నాయకుడు విసేరిన సవాల్ ను బీసీలంతా గమనించి ఓటు రూపంలో మన సత్తా చాటాలి. గతంలో ఎంపీలుగా ఉన్న నాయకులు సొంత ప్రయోజనాల కోసం పార్టీలు మారుతున్న విషయాన్ని ప్రజలందరూ గమనిస్తున్నారు. - బినోయ్ దాస్, కుమ్మరిగూడ, షాబాద్ మండలం



బీసీ బడ్జెట్ కాసానిని పార్లమెంట్ కు పంపుతాం

బీసీ బడ్జెట్ కాసానిని పార్లమెంట్ కు పంపి బీసీల విజయం చాటుతాం. ఏండ్ల కాలం నుంచి బీసీలను కేవలం ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకుంటున్న కొంతమంది కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు టిడేట్ ఇస్తే ఎలా గెలిపిస్తారని వెతికి చేష్టలు చేస్తున్నారు. బీసీ బడ్జెట్ జ్ఞానేశ్వర్ కు అండగా ఉంటాం. పార్లమెంట్ లో బీసీల అభివృద్ధి కోసం గొంతెత్తే నాయకుడు కాసానిని గెలిపిస్తాం. - శ్రీధర్ గౌడ్, గౌడ సంఘం నాయకుడు, పాలమాకుల



డిప్యూటీ కమిషనరులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

పాటాన్, ఏప్రిల్ 24 : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని వెంకటగిరిలోని ప్రగడ కోటయ్య మెమోరియల్ ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హాండ్లెడ్ టెక్నాలజీలో హాండ్లెడ్ టెక్నాలజీ అండ్ టెక్నోలజీ టెక్నాలజీలో డిప్యూటీ కమిషనరుల దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ రంగారెడ్డి జిల్లాల చేనేత, జోకాబా నవకల సంఘాలకు వి.ఇందిర బుద్ధ వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని అన్ని చేనేత సహకార సంఘాలు, సహకారితర రంగంలోని చేనేత కార్మికులు ఈ ఆహ్వానాన్ని వినియోగించుకోవాలన్నారు. తెలంగాణ అభ్యర్థులకు తేటాయంచిన 9 స్థానం మొదటి సంవత్సరం డిప్యూటీ కమిషనరుల ప్రవేశం కోసం దరఖాస్తులు తీసుకోవడానికి పేర్కొన్నారు. అర్హత గల అభ్యర్థులు 10-06-2024 లోగా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తులను ప్రెసిడెంట్, SPKM ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హాండ్లెడ్ టెక్నాలజీ, వెంకటగిరి-524132 చిరునామాకు పంపించాలని సూచించారు.

వైభవంగా రథోత్సవం

మొయినాబాద్, ఏప్రిల్ 24 : గోవింద నామస్మరణ.. వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయ బ్రహ్మోత్సవాలు కులం పండుగా నిర్వహించారు. మూడవ ప్రధాన పుణ్యమైన స్వామి వారి దివ్య రథోత్సవం కార్యక్రమం మంగళవారం ఆర్ధరాత్రి ప్రభావేపే తంగా జరిగింది. చిలుకూరు వేంకటేశ్వరస్వామి శ్రీదేవి, భూదేశికల ముందుగా ఆలయంలో పూజలు చేశారు. పల్లకిలో విగ్రహాలను ఆలయం నుంచి దివ్య రథోత్సవం వద్దకు తరలించుకుని వచ్చారు. రథోత్సవం ముందు ఆర్ధ్రకులు హోమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గునుగుద్రి సక్రతం, మాజీ సర్పంచ్ గునుగుద్రి స్వరూప, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఎంపీ సౌందరరాజన్, కన్వీనర్ గోపాలకృష్ణస్వామి, అర్ధ్రకులు సీఎం రంగరాజన్, పరవస్తు రామారావు, కీరణ్ తిరుమల, సర్పంచ్ గునుగుద్రి, కన్వీనర్ గునుగుద్రి, కిట్టస్వామి, మురళీ స్వామి, కృష్ణమూర్తి, సురేశ్ స్వామి, అనిల్ స్వామి పాల్గొన్నారు.



రథాన్ని ఊరేగిస్తున్న భక్తులు

పాలీసెట్ దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు

వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 24 : పాలీసెట్ - 2024 ప్రవేశ పరీక్షకు దరఖాస్తు చేసుకునే తేదీ పొడిగించడం జరిగిందని పాలీసెట్ జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్, ప్రభుత్వ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎం.పరమేశ్వర్ బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 28 వరకు ఎలాంటి అప్రూజ్ రుసుము లేకుండా ఫీజు చెల్లించవచ్చని అన్నారు. రూ 100ల అవకాశం రుసుముతో ఈ నెల 30 తేదీ వరకు, రూ. 300ల అవకాశం రుసుముతో వచ్చే నెల 20 వరకు ఫీజు చెల్లించవచ్చని పేర్కొన్నారు. ప్రవేశ పరీక్ష వచ్చే నెల 24 వ తేదీన ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు.

ఇంటర్ ఫలితాల్లో సత్తాచాటిన గురుకుల విద్యార్థులు

వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 24 : జిల్లాలో ఈ సంవత్సరం వెనుకబడిన తరగతుల వసతి గృహంలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు మొదటి సంవత్సరం 268 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా, 146 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులు అయ్యారని వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి కె.ఉండర్ బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వసతి గృహం వారిగా చూసినట్లుంటే 55 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారని, జిల్లా స్థాయిలో 53 శాతం మంది విద్యార్థులు మొదటి సంవత్సరంలో ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు ఆయన తెలిపారు. రెండో సంవత్సరంలో 300 విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కాగా, అందులో 220 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారన్నారు. వసతి గృహం వారిగా చూస్తే 73 శాతం విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత కలిగి ఉన్నారని, అదేవిధంగా జిల్లా వారిగా ఇంటర్మీడియట్ రెండవ సంవత్సరంలో 61 శాతం విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత శాతం ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికారాబాద్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

వాత గుర్చించిన అభ్యర్థులకు ఓటర్ లిస్ట్ పోలింగ్ స్టేషన్ లిస్ట్ అందజేయాలన్నారు. ఓటర్లకు ఓటర్ సీట్ ను అందజేయాలని, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వినియోగించుకునే వార్యులు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఆర్డీవోలు వారు చర్చ, శ్రీనివాస్ రావు, డి.పి.ఓ. జయసుధ, ఎన్నికల విభాగం శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాన్ఫరెన్స్ కు హాజరైన కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ తదితరులు

పోలింగ్ సజావుగా నిర్వహించాలి

నారాయణరెడ్డి, ఆదనపు కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, లింగాయత్ కేంద్ర కమిటీ పోలింగ్ వారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికారాబాద్ మాట్లాడుతూ పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరగా గతిన పరిష్కరించి ఏప్రిల్ 28 వ తేదీ నాటికి ఓటర్లకు తది జాబితా రూపం దింపాలన్నారు. ప్రతి ఓటర్ కు ఓటర్ స్లిప్ పంపిణీ కోసం నిర్దిష్ట షెడ్యూల్ రూపొందించి బూత్ స్థాయి అధికారుల ద్వారా ప్రతి ఓటర్ కు ఓటర్ స్లిప్ పంపించాలి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలకు వచ్చే ఓటర్లకు తాగునీరు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలని, జిల్లాలో వెబ్ క్యాస్టింగ్ చేస్తున్న పోలింగ్ కేంద్రాల వివరాలు సమర్పించాలని సూచించారు. మిగిలిన పోలింగ్ కేంద్రాల బయట సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఫారం 12 డి కింద ఇంటి వద్ద ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు దరఖాస్తు చేసుకున్న దివ్యాంగులు, సీనియర్ సిటిజన్లు, ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు అభ్యర్థులు చేపట్టాలన్నారు. మే 13 వ వరకు పోలింగ్ జరిగి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, పోలింగ్ విధుల్లో పాల్గొనే సిబ్బందికి అవసరమైన శిక్షణ అందించాలని తెలిపారు. అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ వారిగా డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాల రిసెప్షన్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ఉదయమే మాట్ పోలి నిర్వహించాలని, ప్రతి రెండు గంటలకు పోలింగ్ వివరాలపై ఎప్పటికప్పుడు నివేదికలు సమర్పించాలని ఆదేశించారు.



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికారాబాద్

వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 24 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ సజావుగా నిర్వహించేందుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికారాబాద్ అన్నారు. బుద్ధవారం ఇతర పుస్తకాధికారులతో కలిసి ఆయన సామీపిష్ట స్వస్థి, బ్యాలెట్ పేపర్ ముద్రిక, ఓటింగ్, ఓటర్ స్లిప్ పంపిణీ తదితర అంశాలపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సీట్లో సమీక్షిత కలెక్టర్ నుంచి కలెక్టర్ సి.